

合肥市教育局对在职教师有偿补课“动真格” 教师有偿补课 或面临开除处分

□ 王一斌 记者 桑红青

在职教师存在“课上不讲、课下讲，校内不讲、校外讲”的行为将受到严惩，在课外辅导、补习等培训机构兼职并从中获取利益的行为也在严查范围……合肥市教育局日前出台了《合肥市在职中小学教师有偿补课行为处理办法》，明确了五种行为属于有偿补课，参与教师视情节严重性予以不同程度的处分。

五种行为均属有偿补课

依照该办法规定，具体有5种情形被视作有偿补课行为：利用课外时间或者双休日、法定节假日、寒暑假，在校内外各类场所为中小學生提供收取报酬的补课；组织、动员、推荐或者诱导中小學生参加收取报酬的补课；为校外培训机构或者个人收取报酬的补课介绍生源或者提供相关信息；参加校外培训机构或者由其他教师、家长、家长委员会组织的收取报酬的补课；其他收取报酬的补课行为。

最高可面临开除处分

依照该办法规定，从事有偿补课，辅导学生较少、时间较短的，由所在学校(单位)进行批评教育或者给予警告处分，在本学校(单位)内予以通报；利用

工作或者职务之便为校外培训机构或者其他单位及个人介绍生源并从中谋取利益的，或以开班授课方式进行有偿补课的，由所在学校(单位)给予记过处分，并报请教育主管部门在本行政区域内通报批评。

对应当在课堂上传授的知识不传授，诱导学生接受有偿补课的；强迫、胁迫学生接受有偿补课的；以开班授课方式进行有偿补课达到50场次以上的；从事有偿补课活动持续1年以上的；再次从事有偿补课被查实的，有以上情形之一将视作严重情形。由所在学校(单位)给予降低岗位等级或者撤职处分，报教育主管部门备案；情节严重的，予以解聘，或者报请教育主管部门给予开除处分，并报同级事业单位人事综合管理部门备案。

同时，在职教师从事有偿补课受到处分的，本人评先评优、岗位聘用、年度考核、教师职务晋升等按照相关规定予以限制。

举报电话

合肥市教育局 63505156；肥东县教体局 67730119；肥西县教育局 68850434；长丰县教体局 66671693；庐江县教育局 82563607；巢湖市教育局 82627917；瑶海区教体局 64487427；庐阳区教体局 65699999；蜀山区教体局 65597673；包河区教体局 63357132；经开区社发局 63679104；高新区社事局 65318011；新站区社事局 65777122。



近日，肥西铭传乡莲花山风电项目首台风机装机完毕，预计10月初就可实现年发电量400万千瓦时。据悉，此次安装的风电机组，塔筒高度为85米，扇叶直径达到110米，是安徽省目前最大的风力发电机组。图为风机正在进行叶片安装。

李康 张静 星级记者 俞宝强 文/图

谎称能用信用卡套现 男子涉嫌诈骗600余万受审

星报讯(正言 戴英杰 记者 王伟伟) 谎称能利用信用卡为他人套现，并从中获取高额受益。男子陈某某先后以需要垫付现金的名义，涉嫌骗取两名受害人600余万。8月19日，合肥市中院公开审理此案。

现年29岁的陈某某，福建人，在合肥巢湖路做茶叶生意。经依法查明，陈某某谎称能利用信用卡为他人套现，并从中获取了高额收益。2014年1月至4月，陈某某多次以他人套现需先垫付大量现金为由，从潘某、洪某处借款668万余元以及三块玉石。期间，陈某某返还潘某65万元、洪某11万元，实际造成二人损失617万余元。

法庭上，陈某某承认全部指控。他表示，拿到被害人的钱款后，他全部用于个人挥霍。如购买了180万元的奥迪R8跑车，滨湖新区购买房屋，以及在多家娱乐会所进行高额消费。

检方认为，被告人陈某某以非法占有为目的，实际骗取他人财物617万余元，应当以诈骗罪追究其刑事责任。

本案并未当庭宣判。

为筹毒资 四瘾君子“组团”跨省偷 有很强的反侦查能力 专挑大型商场下手

□ 徐晓东 记者 张崴

从贵州老家，一路北上，由4人组成的盗窃团伙，每到一个大城市便实施盗窃。他们专挑大型商业区，得手后快速离开，再到下一个城市继续作案。昨天，市场星报、安徽财经网记者从合肥包河刑警大队获悉，该团伙4人中已有3人落网。

合肥一大型商业广场连续失窃

今年3月16日，包河区一大型商业广场某餐厅，一对年轻情侣在准备结账时发现，放在座椅上的包不见了，遂报警。

包河刑警大队民警通过饭店监控发现，案发时在这对情侣旁边有三人形迹十分可疑，其中一名男子在其周围打着电话来回徘徊，另外一男一女则坐在受害者旁边。当这对情侣聊天正投入时，背靠他们的一男子偷偷顺走了包，得手后三人离开。

三人在南通被擒获

经过调查的深入和各种技术手段的运用，民警很快发现，该团伙是由4人组成，两男两女。不仅如此，他们还有非常强的反侦查能力。

他们都是利用假身份证办理住宿，且4人分成两组分别住在不同的宾馆，每次去实施盗窃前都会乘坐出租车在合肥转一大圈后，才悄悄潜入现场。

民警又通过他们登记的住宿信息，一路追查发现，该团伙已到达南通，并有三人被抓获归案。

均有吸毒史 团伙老大仍在逃

据该团伙人员交代，他们几人都都是贵州人，都有吸毒史。由于没钱再吸食毒品，今年2月份，在绰号“毛头”(也就是团伙头目)的集结下，他们决定开车一路北上，专挑大型商场实施流窜盗窃。

目前，警方认定的该团伙的作案就有14起之多，主犯“毛头”仍在上网追逃。其他3人已被移送检察机关起诉。

包河区社会组织创新园开园

星报讯(郑道平 彭良浩 记者 沈娟娟) 以往做公益都是政府拍板，项目不一定对市民“胃口”，而今后，政府将在社会组织报送的项目库中选项目，并拿出一定的资金补贴社会组织，这样的公益更接地气。昨日，合肥包河区社会组织创新园正式开园，政府将拿出700万元补贴公益创投和项目。

市场星报、安徽财经网记者了解到，今年，合肥包河区拿出200万元，其中100万元用于扶持至今没有获得过政府财政资助的，长期以来立足社区，开展为老、为小、为残、为弱等公益服务的社区草根组织，另外100万元作为社会组织“种子基金”，对通过综合评估后入住区(街)社会组织创新园(孵化园)的社会组织给予1~3万元一次性初期补贴。

与此同时，今年将有500万元支持公益创投，通过第三方独立评估，选择50个社区公益项目，重点支持培育孵化类、能力建设类、社会治理类、专业服务类、志愿服务类等社会服务项目。



一年一度的纽崔莱健康跑将再度与您相约。9月12日，2015纽崔莱健康跑在合肥滨湖新区渡江战役纪念馆开跑，邀请广大市民再次领略合肥最具历史人文情怀的跑步路线。

本次活动由合肥市体育局、合肥市体育总会、安利(中国)日用品有限公司主办，合肥

市社会体育指导中心承办。今年的起终点仍设在渡江战役纪念馆。起点从渡江战役纪念馆北广场出发，途经云谷路、环湖北路、包河大道，最后再回到云谷路，到达渡江战役纪念馆北广场的终点，全长4公里。值得一提的是，活动路线是2015合肥国际马拉松赛总路线的一部分，让广大市民可以提前感受属于普通人的马拉松，一起分享“合马”活力为“合马”加油，一起欣赏大湖名城的美妙景色。今年纽崔莱健康跑的主题是“跑出我的精彩”。广大市民不分

“跑出我的精彩”

2015纽崔莱健康跑(合肥站)9月12日开跑

年龄与性别，只要有兴趣，就可报名参加，一起享受运动带来的快乐，跑出属于你自己的精彩！活动不计名次，只要在在规定时间内跑完全程的选手皆可参与抽奖，此次主办方不仅在活动终点设有运动嘉年华体验区和丰厚的奖品，在报名阶段就会额外增加两次抽奖机会，分别在8月27日和9月2日，让市民朋友有更多的中奖机会，畅享运动的无限乐趣！

今年主办方还特别邀请中国好人代表参与活动，为他们提供国民体质检测、健康管理建议，与广大市民一起为健康跑起来。还将特别设置亲子家庭跑步线路、亲子互动游戏区，让全家一起嗨起来，活动区域内的渡江战役纪念馆、安徽名人馆也是寓教于乐的好去

处。同时也会发起“为爱一起跑下去”的主题跑团招募。

为了最大限度方便市民朋友们参与，今年报名全部采取线上形式，即日起广大市民可以登录合肥市体育局官网或扫描以下二维码即可直接报名，9月6日—9月10日可前往合肥市社会体育指导中心免费领取活动服装及嘉年华体验券。

地址：合肥市阜阳路77号五环大厦306室，咨询电话：0551-62311383。

江锐

